



# 敬組領洗一週年的教友聚會 - 天主教永續農場之旅

鄭志南

## 敬組領洗一週年的教友聚會 - 天主教永續農場之旅

感謝聖神帶領，讓小弟踏上天主的道路，更有幸可以加入教會的大家庭，與主內兄弟姊妹一同成長。

自領洗後，愛主愛人便成為人生的主要目標，但在信仰生涯上，作為一個剛剛畢業的小學生，深信還需要這個大家庭的悉心栽培，並以背負十架的堅毅態度，種子方可以茁壯成長。

因此每晚都向天父祈求，希望將心裡目標化作具體行動，逐漸改變一些生活上的舊習慣，並祈求天父保守我在生活考驗中所面對的一些軟弱或不足；還記得在2012年4月7日，在復活主日領洗以後，一眾為數30多人的敬組新教友，便成立了『小綿羊信仰牧場』的基基團，每月定期作信仰及生活上的分享，盼望在互相扶持中成長，一顆盼望之火就這樣燃點了一年多了。

當然，在維繫上總會面對不少考驗，但感謝天父，最終亦讓我們成功組織了一次難忘的週年聚會，這次聚集的主題為『愛主、愛人、愛大地』，活動地點為天主教永續樂園，當天參與的分別有17個小綿羊成員及其家人、敬組導師及陪談員、容神父及施修女等合共56人，當中除了16位小朋友以外，還有一些未認識天主的家人。

4月14日早上，我們從聖堂乘旅遊巴出發，抵達農場後，便由阿Ben帶領做早操，先以一套六通拳讓大家熱身，男女老幼及一家大細，一齊耍六通拳，場面既開心，更帶出親子的溫馨！

在農場中充斥了不少歡樂的笑聲，大家都全神貫注地欣賞天父賞給我們的大自然，在讚嘆其奧妙之餘，更讓大家從新反思人類與大自然的關係。

午餐以素食為題，大家更自備餐具為環保出一分力，額外感激的，是義工Vincent為我們烹調了一煲以農場有機種植的雜菜湯，新鮮、美味、營養高……還有一份濃厚的人情味！

中午時份烈日當空，正是大家發揮合作精神的時候，一眾壯男及父親們，同心合力地張開兩個大型帳篷，為大家遮擋陽光；其後，由主要負責義工志雲兄及Vincent，向大家分享天主教農場的成立目的及有機耕種的理念，更讓大家親嘗當農夫的體驗，小朋友及大朋友固然興奮，連容神父都全力投入，樂也融融！

開心的時間總是過得特別快，在結束前，感謝容神父為大家準備了一台野外的露天彌撒，讓大家在大自然的廣闊環境下，讚美天主、聆聽聖言及領受聖體，為整日的聚會劃上完美的句號！

回想在組織整個週年聚會的過程，當中卻實出現了不少考驗，特別是出發前的一個多月，幾乎大部份時間都下大雨，由於活動範圍都是露天，只要稍有小雨都難以順利進行，小弟每天都對天父說：『Do our best, and let God do the rest!』（做好本份，其餘的付托給天父吧），最後，感謝天父眷顧、大家的全情投入及農場義工的協助，願光榮歸於天父，亞孟！





## Terry分享

多久沒到郊外接觸大自然了？

2013年4月14日，是我們葛達二聖堂區「小綿羊信仰牧場

一週年活動的大日子，不敢怠慢，全家總動員，浩浩蕩蕩出發到石崗錦田的天主教永續農場！

除了耕種體驗、認識各種農作物和登上七星崗外，最令人印象深刻的，要算是Vincent兄弟的分享。他回想從前生活的營營役役，腰圍血脂血糖血壓也隨著年紀穩步上升，他最初都只是抱着玩票的性質，無心插柳，退休後一嘗農耕生活，豈料日子有功，幾個月下來，身型便已赫然回復到年青時的模樣，清減了又黝黑了，看上去不折不扣是個農夫！他還笑說，現在走起路來輕鬆得多，如果找他做瘦身代言人的話，絕對比坊間大吹大擂的減肥套餐更具說服力！

分享完畢，便到了是日的重點項目－戶外彌撒。天氣炎熱，本已被放肆的陽光曬得滿身通紅的弟兄姊妹更加汗流浹背，鬧烘烘的歌聲裡伴隨著濃烈蚊怕水的氣味，拍打蚊子的聲音此起彼落，造就了一首別緻的交響曲，這樣的體驗我也是第一次哩！把視線移離禮儀刊物，抬頭向前，看到不遠處我們才剛爬上的小山丘，看到遼闊的藍天白雲，還有近在咫尺的田野、池塘和筆直的稻草人，心裡反而慢慢平靜起來……

我索性閉上眼睛，用心聆聽天主的道理，享受在大自然中和天主相處的時刻。

朦朧間，壓在肩膀的力量像是加重了，原來伏在懷裡的孩子已經悄然入睡，我張開眼睛，山水景物依舊，望著熟睡了的孩子，臉蛋兒漲漲滿滿的，髮旁還滲著豆大的汗水，是累壞了吧？我抱緊孩子並親了他的額頭一下，心裡得著平安。

原來平安不在天邊，就在眼前，感謝天主！

